

Северо-Кавказский окружной военный суд приговорил жителя Дагестана к 8 годам тюремного заключения. Муритов Т., признан виновным по статьям «Содействие террористической деятельности», «Незаконное приобретение и хранение оружия» и «Незаконное приобретение и хранение взрывных устройств».

Как отмечается в сообщении пресс-службы суда, Муритов с мая по июнь 2015 года в Махачкале призывал местных жителей в соцсетях выехать в Сирию для вступления в действующие на ее территории незаконные вооруженные формирования.

В результате его действий один человек в июне 2015 года уехал в Сирию, где примкнул к боевикам.

В тот же период Муритов приобрел у него оружие, гранату и боеприпасы, которые хранил до их изъятия полицейскими. Примечательно, что в суде он свою вину так и не признал.

*Islam-today*